9 Knacc AUCTaHLUMNOHHbIN Typ1

9 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 sonpocoes, 16 6asnos)

9 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4ya: bpycok e eode (15

6annoes).

"L_

Bpycok A B hopme napannenenunega ¢ gnmHamm
pebep 25 cm, 15 cm, 30 cM NOMHOCTLIO NOrpyXXeH B
BOAY, NOABELUEH K O4HOMY U3 KOHLIOB pblvara u
yOepXnuBaeTcsi B paBHOBECUM C MOMOLLIbIO Gpycka B
¢ anuHamu pebep 15 cm, 12 cm, 15 cm,
YKPENMEHHOro Ha BTOPOM KOHLE pblvara. [nuHbl
nney pblyara oguMHakoBbl. Bpyckun N3rotoBneHbl 13
OJHOro matepuana.

Hangute nnoTHOCTbL MaTepuana, n3 KoToporo
N3roToBMeHbl Bpycku, 1 onpegenuTe, kakyto paboty
coBepLiat cuna Tshxectun (ATSX) u cuna Apxmmeaa
(Aapx), gencraytome Ha 6pycok A, npu
norpyxeHun atoro 6pycka Ha rnybuHy h=60 cm.
MnotHocTb Boabl 1 r/cm3.YckopeHne cBob6ogHOMO

nageHust 9.8 m/c?. OTBETbI BBEANTE C TOYHOCTBIO HE XYXXE YeM [0 COThIX.

[nsi 3anucy Ymcen B MeXnporpaMmMHbin 6ydep obmeHa MOXHO MCMONb30BaTh KOMOMHALMIO KaBULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydepa B 0T4ET - KoMBuHaumio Ctrl-V .

3apaHue paspelleHo nepegensiBaTth, HO 3a KaXdbl HENPaBUIbHbLIA OTBET HaYUcnseTcs 4o 3

WTpadHbIX 6annos.

Beeoute oTBeT:
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MnoTHoCTb MaTepuana= ‘ rlem?, (1.316 £0.01)
PaGoTa curnbl TshxecTu= ‘ Ox, (87.039 + 0.01)
Pa6Gota cunbl Apxumeaa = ‘ Ox, (-66.15+0.01)

9 knacc myp1 3adaHue 3. Onumnuada, 3ada4a: XKecmkocmsb
npyxuHok (10 6annos)

OaHOpOoaHYO MPYXMHY paspesanu Ha Tpy HepaBHble YacTu ¢ anuHamm L1=15.6 cm, L2=33.6 cm, L3=70.8
CM. Y Kax[0on 13 NOMNy4MBLLUUXCS NPYXKUH - CBOS XKECTKOCTb. MUHUMarbHas - pasHa Kmin=223 H/m.
Onpepenure:

1) Y Kakon n3 npy>XMHOK XECTKOCTb MakcuMarbHa. Beluncnute eé 3HavyeHne Kmax.

2) MpyXnHY Kakon MUHUMAIbHOW XECTKOCTU KS MOXHO MONy4nTb, COEANHSSI pa3nUYHbIMK crnocobamm n
B Pa3nnyHbiX KOMOBMHAUUSAX TPU NOMYYNBLUMECS MPYXUHKN.

3HayeHusi BBOANUTE C TOYHOCTbIO HE XYXKe YeM [0 AeCHTbIX.

[ns 3anucy ymicen B MexnporpaMMHbli 6ydep o6mMeHa MOXHO MCMONb3oBaTh KOMOMHALMIO KaBULL
Ctrl-C, pns konvpoBaHusi ux u3 bydepa B OT4HET - KomBuHaumto Ctrl-V .

3apaHue paspelleHo nepeaenbiBaTh, HO 3a Kaxablid HENPaBUIbHbIA OTBET HauMcnseTcs 4o 2
WwTpadHbIX Gannos.

Beegute oTBET:

Kmax=‘ H/m, (1012.077 £ 0.11)

MuHUManbHas KECTKOCTb MPYXMHBbI, KOTOPYIO MOXKHO COCTaBUTb M3 uMmetowmxcsl, KS = H/m,
(131.571 £0.11)

9 knacc myp1 3adaHue 4. Naccaxup poHsiem 6ymep6pod (20 6annos)

C BepxHel NorMk1n paBHOMEPHO U NPSIMOSTMHENHO OBWXYLLEroCs CO CKOpOCTbio v=39.5 KM/4 BaroHa
naccaxup poHsieT 0ytepbpos 6e3 HayanbHOW CKOPOCTM OTHOCMTENBHO BaroHa ¢ BelcoTbl h=1.75 M Hag
Nonom.
Bbluncnure:
1) MyTb, NpoaeHHbIN ByTEPOPOAOM OTHOCMTENBHO BaroHa K MOMEHTY NafeHust Ha Mor.
2) CkopocTb byTepbpoaa OTHOCUTENBHO BaroHa K MOMEHTY NaZieHus Ha Mosl.
3) Mepemelyenne 6ytepbpoaa OTHOCUTENBHO PENbCOB K MOMEHTY NageHust Ha nosl.
4) BenuunHy ckopocTn 6ytepbpoaa OTHOCUTENBHO PENBCOB K MOMEHTY NageHusa Ha noin.
YckopeHue cBoboaHOro nageHus npuMute pasHbimM 9.8 M/c? . OTBETbl BBOAMTE C TOYHOCTbLIO 0 COThIX.

[nga 3anvcy yncen B MexnporpaMMHblin 6ycdep obmMeHa MOXHO MCNONb30BaTh KOMBMHALMIO KNaBuULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx u3 bydepa B OTHET - kKombuHauumio Ctrl-V .

3apaHue paspelueHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXdbl HENPaBUIbHBIA OTBET HaYucnseTcs o 4
WTpadHbIX 6annos.

BeBeoute oTBET:

MyTb OTHOCWUTESIbHO BaroHa K MOMEHTY NaJeHus Ha non= m, (1.7501 £0.011)

CKOpOCTb OTHOCUTESIBHO BaroHa K MOMEHTY NafeHusl Ha non= ‘ m/c, (5.8564 £ 0.011)

MepemellieHne OTHOCUTENBHO PENbCOB K MOMEHTY MafeHus Ha nons= ‘ M, (6.787 £ 0.011)
BenununHa ckopoCT OTHOCUTENbHO PENbCOB K MOMEHTY NageHUs Ha Mon= ‘ m/c, (12.438 +
0.011)
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9 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, moodesb: lMapamempsbi
meJiexKu, 0eWwXyuw,elicsi o 20pPU30HMasibHoMy pesbcy (20

6annos)

Tenexka maccor M=0.95 kr moxeT ABMraTbCA MO PenbCy Nocne HaxaTus Ha KHonky [yck, 1 npu 3Tom
CTpomMTCA rpacmk 3aBUCUMOCTU €€ KOOpAMHATbl OT BPEMEHN.
U3mepbTe:
- ONWHY WKanel penbca L;
- KUHETMYECKYH0 SHEpruto E oBmxXyLLencsa Tenexku;
- NyTb S, MPONAEHHbIVN Tenexkon 3a 6.349 cek nocne Havana ABUXEHUSA U3 Ha4YarnbHOrO0 COCTOSHNS;
- MOAyINb NEPEMELLEHMNS I TENEXKKN 3a 3TO BpEMSI.
OHeprmo HananTe C TOYHOCTBIO A0 AECAThIX (B MUNMMUIKOYMSAX), OCTalnbHble pe3ynbTaThbl - C TOYHOCTBIO
[0 TbICAYHbIX, 3aHECUTE B OTHYET M OTOLLNINTE Ha CepBep.
JaTtunk dpmkcupyeT NonoXeHne Tenexkn Yepes marble MHTEepBaribl BDEMEHU U CTPOUT rpadomk
3aBUCMMOCTU €€ KOOpAMHATbLI OT BPEMEHU, COEAMHASA MONYYEHHbIE TOYKM OTpe3kaMn. OTU UHTEepBarbI
HACTONbKO Marbl, YTO YBUAETb UX MOXHO TOMbKO NpY yBenMyYeHnn macwrtaba rpadmka. KpynHble TOUKM
OTMeYaloT NafeHne Kanenb U3 TEMNEXKN Ha penbC Yepes paBHbIE MPOMEXYTKM BPEMEHN.
Bbl MOXXeTe BOCNONb30BaTbCA CriefyoLMMy CpeacTBaMm, eCnu peLumTe, YTO OHU BaM HEODXoaNMBI:
e YBenuuuTenbHOE CTEKIO - MO3BONSET yBENMUMBaTL M30OpakeHne BbiIOpaHHOM 06nacTu okHa.
HaxaTune Mbilwbio B Nto6OI 4acTh TOro Ke OkHa BOCCTaHaBNMBAET NepBOHAYarnbHbIi MaciTao.
e BblgeneHue mbiwbio obnactu rpadmka (HakaTb KHOMKY MbILLIW U BECTM BNPaBO BHM3, a 3aTeM
OTNYCTUTb KHOMKY)- NO3BOMSIET yBENUYMBaTL N300paxeHne BbibpaHHOM obnactu rpaduka. Mpu
HeOoOX04MMOCTU MOXHO ONATh BbIGpaTh HYXXHbIV y4acToK rpaduka Anis nokasa BO BCEM OKHE. U
Tak ganee.
[BwmxeHne B 0OpaTHOM HanpaBneHun (Cnpaea HaneBo CHU3Y BBEPX) B MOOON YacTu TOro xe
OKHa NMBOo BbI30B MPaBOWN KHOMKOW MbiLLUM BCMIbIBAKOLLErO MEHIO 1 BbIOOP MyHKTa "BoccTaHoBUTL
MacLTab" BoccTaHaBNMBaeT NepBoOHavanbHbIN MacwTab rpaduka.
HaumHaTb BbINOMHEHWE 3a4aHns MOXXHO TOMbKO B TOM Crlyyae, eCrnv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3utb apxums.
[nsa 3anmMcm yncen B MexnporpammHbI 6ydep obmeHa MOXHO MCMoMb30BaTh KOMOUHALMIO KNaBULLI
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydepa B 0T4ET - KoMBuHauumio Ctrl-V .
3agaHve paspelueHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaXabl HEMPaBUIbHbINA OTBET HavncnsaeTcs Ao 4
WTpadHbIX 6annos.

B Kumemannka: PasHomepHoe asixenie - - [ERES X ]

<Hasag 3agarme.. OTHer.

Tpymna: olymp09group] Torn Hrarios Hsan Hsanomi (tst)

|z

RanbxyasTop

EnoxnoT

B mauano

Ha3zBanue BeJIMYHHBI OTBer
JlnmuHa mkainsl penasca L M (1.917 + 0.006)
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Kunernueckas sneprus E M (61.22+0.2)
I[TpoiieHHbIN MYTh S v (2:28£0.005)

Monynb nepeMenieHus r M (1.109 £ 0.01)

9 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, modenb: TennoeMKkocmb
JXudkocmu u cmakaHa (15 6annoe)

B cTakaHe HaxoanTCca HEM3BECTHAs XXMAKOCTb C yAernbHon Tennoemkoctbio C=3900 [x/(kr °C).
YgaenbHasa TennoeMkocTb MaTepuana aToro ctakaHa pasHa 750 [x/(kr °C).

NamepbTe:

1. 06BEM XMAKOCTM (C TOYHOCTHIO A0 LieNbIX);

2. Maccy cTtakaHa, B KOTOPOW HaXOAMTCS XUAKOCTb (C TOYHOCThIO A0 0.5 r);

3. yemy Gbina paBHa Temnepatypa t0 XMAKOCTM 40 TOro, Kak e€ Hanuny B cTakaH? (OH Haxoawncs B
COCTOSIHMN PaBHOBECUS C OKpYXXatoLlen cpefo) - C TOYHOCTbIO 40 OECAThIX.

OO6paTnTe BHUMaAHME Ha TO, YTO y CTakaHOB UMeeTCst Macca. TennoeMKoCTbl0 MEPHOTO CTakaHa U
OXNaXOeHWeM cTakaHa U XUAKOCTU BO BPEMS U3MEPEHMI MOXHO NpeHebpeYb.

YBenuunTensHoe CTEKIO NO3BOMSET yBENUYMBATL N300paxeHne BbibpaHHOM obnactu okHa. HaxaTtne
MbILLBIO B OO0 YacTu TOro e OKHa BOCCTaHaBnMBaeT NepBoHaYanbHbIN MmacliTab.

XKungkocTb MOXHO NepenuBaTb B CTakaH, NOCTaBMEHHbIV B PAKOBWHY, OMMPASICb HDKHEN YacTbio
CTakaHa O AepPEeBSHHbIN CTEPXEHDb, MOABMSOLWUNNACA NpY ABMXEHMM cTakaHa. E€ Takke MOXHO BblnMBaTh
B PaKOBWHY.

HauunHaTb BbINONHEHWE 3a4aHMs MOXHO TOMNbKO B TOM Criyyae, €CNu AaHHbIA AOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3ntb apxms.

[nsa 3anvcy Yncen B MexnporpaMmMHbin 6ycdep obmMeHa MOXHO MCNonb3oBaTe KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .

3apaHue paspeLleHo nepegensiBaTth, HO 3a KaXabl HEMPaBUITbHbIA OTBET HAYUCTIAeTCst 40 3
WTpadHbIX 6annos.

B Bupryansias naboparopua - - — —— - e

T
Heanos Hean Heanorws (tst) Tpyrma: olymp09groupl

Kanerymartop:
Peaymerat: Broxsor:

S = == —= T T — T T — =

OO0BEM )KUAKOCTH | . (265+2.5)
Macca crakana | - (55.0+0.6)
[epBoHAauYaIbHAs TEMIIEPATYPA KUIKOCTH | oC (66.5+0.2)
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9 knacc myp1 3adaHue 7. Onumnuada, modesib: ConpomuersieHue
uyerno4yek pesucmopoe (15 6annos)

UmeeTca Tpu pesuctopa, R1, R2 n R3, koTopble MOryT 6biTb YCTaHOBIEHbI HA MO C KOHTaKTHBIMM
nnowagkamMu, a Takke coefuHUTENbHbIE NPOBOAA, UCTOYHMK MOCTOSAHHOIO HaMNPSXXEHWs, NO3BONAOLLUIA
yCTaHaBnMBaTb Ha ero Bbixode HanpsikeHue ot 0 oo 5 B, n mynstumeTp. HarauTe oTBeThl Ha
crnepywLime BOMpochI:
o Kakoe MMHMMarbHOE HEHyNeBOoe CONPOTMBEHMe Rmin MOXHO Nony4MTb y Lenun, cobpaHHon 13
peanctopoB R1, R2 n R37?
o Kakoe mMakcumarbHOE KOHEYHOE COMpPOTMBEHME Rmax MOXHO NOfy4nTb y Lenun, cobpaHHom 13
peanctopoB R1, R2 u R37?

. R? Pesauctopbl R1, R2 n R3 coegmHunu nocrnenoBaTensHoO B BUAe
- KonbLa (CM. pucyHok). Yemy GyaeT paBHO B 3TOM Lienu
conpoTtusBneHne R mexagy Hoxkamu pesuctopa R2?
R3 Cobepute anst aToro HEOH6XOAMMbIE SNEKTPUYECKMUE CXEMBI,
npoBeanTe N3MePEHUs 1 BbINONHUTE pacyeTol. [Jobusantecb
MaKkcUManbHOW TOMHOCTU uamepeHuin! 3aHecute pesynbTaThl B
OTYET, BENUYNHY COMNPOTUBIIEHUI YKa3blBaTb C TOYHOCTLIO 40
COTbIX.
3agaHnst MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 32 KAy NOBTOPHYHO OTCbISIKY pe3ynbTaToB Ha CepBEp
Hauucnsietcs 0o 3 wrpadHbIX 6annos.
BykBa py y gnanasoHa o3HadaeTt "MuKpo", bykBa m - "Munnmn".
HanpspkeHne MCTOYHUKa NOCTOSIHHOIO TOKa PerynupyeTcsi nepeMeLLeHNEM ero ABWXKKa. DNEMEHThI
MO>HO NepeTacKkvMBaTb MbILWbIO M MOAKMOYATH K KnemMmmam naHenu. K knemmam MoXHO NoAcoeanHATb
MYMbTUMETP - U3MEPUTENbHbIA NPUOOP, MO3BOMSAIOLLMI N3MEPATb TOKWU, HANPSPKEHNUST U COMPOTUBIIEHNS.
lMpoBoga UMEKT NPaKTUYECKM HYNEBOE CONPOTUBIIEHNE, NX MOXHO pacTArMBaTb AN NOACOEANHEHUS K
HY>KHbIM KnemMmMam.
Tun n3amepsieMor BENUUMHBI U Npeaen N3MepUTENbHOWN LLKanbl MyNbTUMETPA MEHSIETCS C MOMOLLbIO
noBopoTa py4ku. B gaHHom paboTe namepeHne ConpoTUBEHUA B MyNbTUMETPE OTKNIOYEHO. BHyTpeHHee
COMNPOTUBIEHNE MYNIbTUMETPA B PEXUME BONbTMETPA O4EHb BENNKO (MOXHO cuMTaTh BECKOHEYHbIM), a B
pexunme nsmepeHusi Toka o4eHb Mano (MOXHO CYMTATb PaBHbIM HYHO).
HaumHaTb BbINOMHEHNE 3a4aHMs MOXHO TOMBLKO B TOM CrlyyYae, eCiv AAaHHbLIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npourpeiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpyantb apxums.
[nga 3anvcy yncen B MexXnporpaMmMHbIn 6ydep obmMeHa MOXHO MCNONb3oBaTe KOMOMHALUMIO KNaBuLL
Ctrl-C, pns konvpoBaHusi ux u3 6ydepa B OT4HET - KomOBuHaumto Ctrl-V .
3agaHue paspelueHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXdbl HEMPaBUITbHbIV OTBET HAYUCTIAeTCs 40 3
WwTpadHbIX Gannos.

R1

[ Bupryansnan naboparopua - - -— —— - = | S
<Hazag 3agarme.. Oruer..
Heanoe Hean Heanoews (ist) Tpymma: olymp09groupl

KIM==
e

- - - - - - - - - -
- - - - L L L L ] -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
| - - - L L L L L ] -

Kanerymartop:
Peaymerat:

S = —— wr T — T W — =
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Conporusienre Rmin | oy (7:28%0.05)
Conporusienre Rmax | oy | (122.6 £0.05)

Comporusienue R ‘ Om (26.99 +0.05)



	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


